

江苏省新闻简讯

江苏省东海县法轮功学员杨华被骚扰

江苏省东海县法轮功学员杨华，十月三十日，遭东海县警察和街道人员骚扰迫害。参与迫害的人有五、六个人，其中有一女性。说是为了让她签字。其中一人自称是街道人员，叫董大伟（音）。因家人抵制，没有开门。

自2015年参与诉江被非法拘留后，家人多次遭到警察的骚扰。

江苏省东海县法轮功学员荣惠被非法关押

江苏省东海县法轮功学员荣惠（音），10月13日，被江苏省连云港市国保和东海县国保绑架，被非法关押在连云港市看守所。

江苏省盐城亭湖区政法委“610”人员骚扰法轮功学员

九月份，江苏省盐城亭湖区政法委“610”办公室操控，又搞罪恶的“清零行动”，有居民社区的干部到法轮功学员家强逼法轮功学员在放弃修炼法轮功的表格上签字，被法轮功学员拒绝后又上门恐吓、骚扰，给法轮功学员的家人的正常生活带来很大不安。◇



法轮大法恩泽我与我的亲友

【明慧网】我是一九九八年得法的老弟子，修炼的并不是很精进，可是师尊一直看护着弟子，眷顾弟子的家人。弟子哪怕有一点点在法上提高了，师父都会给予弟子太多太多的恩赐。受邪党的毒害，我不是一个懂得感恩的人。可是师父对弟子无量的慈悲与恩赏，弟子无以为报，只有写下自己、家人、亲友沐浴大法的恩泽，感恩师尊的慈悲救度。愿世人都能知道大法的真相，得到大法的福报。

一、法轮大法改变了的我

修炼前，我是大病没有，小病不少，而且脾气暴躁，一不如意就打孩子，骂人。跟姊妹兄弟吵，就是父母说我都不行。就这样争争斗斗，无知中不知造了多少业。那时胃不好，不能多吃一口，只要觉的吃饱了，马上要停下，要是觉的饭扔了可惜，吃下去多少就得吐出来多少；膝盖关节炎，冬天只要一下雪，就得穿棉裤，不然的话，就觉的膝盖被锥子扎一样疼，“嗖嗖”往外冒凉气，夜里膝盖以下是焐不热的；因为生小孩在冬天，下大雪，窗户避风不好，颈椎被风扫了，所以大夏天不能枕枕席，不能着凉，只要着凉了，颈椎里就像有蚂蚁爬的一样难受；便秘，有时去厕所都得蹲一两个小时；不知什么原因，脸上长了许多扁平疣，女儿数了数有七十几个。

看着我的脸，家人都着急，连同事都帮我想办法。母亲听人说，用芝麻花擦可以治扁平疣，就带着我的女儿到处给我找芝麻花。一次因为大使用劲大，扁平疣都变成了红色，整个脸都花了；眩晕病要犯了，天旋地转不能睁眼，睡在床上，那床就像陀螺一样，床前放个盆，有时吐的都不知是什么东西，而且说犯就犯；至于感冒就是家常

便饭。这些毛病死不了人，可是折腾人。

修炼法轮功后，看了大法书，觉的师父讲的真好，我以前很多不明白的事情都明白了，知道怎么样做人了。炼功动作还没怎么学会，师父就帮我清理了身体。记得当时是暑假前我开始学了动功，假期里去外地听课。例假刚过又来了，不过淌的都是像沥青一样的东西。听了七天课，也淌了七天的脏脏的黑色粘液。可是我一点不难受，相反还觉的身体很轻松，很兴奋，我知道是师父给弟子清理身体。

暑假开学了，同事发现我脸上的扁平疣不见了。我就跟她们讲了我上面的经历。同事们也连连称奇。后来就出现便血，每次出血量还不少，放寒假了，我准备去妹妹家玩几天，心里担心妹妹看见会大惊小怪。结果到了妹妹家第二天，便血戛然而止。从那以后，困扰我多年的便秘好了。我心里那个高兴啊，跟家人说，跟朋友说，跟同事说：法轮功太好了。

至于关节炎、颈椎问题、胃病、眩晕，什么时候好的，我都不知道。当时只知道高兴，后来才知道师父替弟子承受的太多太多。

重要的是，我慢慢的脾气变好了，虽然有时还会吼孩子，但过后自己不是头上撞了包，就是下楼摔倒，开始还不悟，后来悟到是师父在管着自己，心里是又高兴又惭愧。高兴的是我有师父了，我看不见他，可他看着我，不让我做坏事；惭愧的是弟子悟性太差。

二、相信大法 亲友得福报

二零一四年，我有了外孙女，满月的那天到我家来，我抱着她，跪在师父的法像前对她说：“宝贝，你看看，这是我们的师父。”

（转下页）

(接上页)那时候,我还上班,很忙。外孙女很乖,晚上吃饱了,一觉睡到天亮,不哭不闹。有时我做资料,就把她放在盘着的腿上装订资料。一次她发烧,出现惊厥的现象。

我是第一次见到小孩子出现这种情况,她眼直直的看着我,嘴里流出粘液,一下子就瘫软在我的怀里。我求师父救救她。也就是两三分钟的时间,就听“嘤”一声,我睁眼一看,外孙女站起来了,笑嘻嘻的看着我,就像什么都没发生一样。女儿也松开了结印说:“我看师父穿着白色的衣服把宝宝抱回来了。”这是我第一次在无望的情况下,见证了大法的神迹。

后来小外孙问世了,他也会发烧,我和女儿就给他念“法轮大法好,真善忍好”。念一会儿他头上就出汗,烧就退了。很快就好了。

现在,外孙女上小学,外孙上幼儿园。每次我给师父敬香,小外孙都会跪下来,双手合十,头触地,嘴里还念:“谢谢师父,谢谢大法!”看他的样子我就想笑。两个孩子长得健康、聪明、可爱。见



到的人无论认识不认识,都夸孩子长得真好。

几年前江苏地区流行一种病,得病的都是五十多岁的男子,死亡率很高,拍片子基本上就定为肺癌。表姐夫就得了这种病,他开始咳嗽,以为感冒。后来咳嗽越来越严重,伴随着气喘。周围认识的人当中有好几个得病,有的已经走了。他很恐怖,因为他的小女儿才上小学一二年级,他哭着对我姐说:“琪琪我带不大了。”夫妻俩相对哭泣。因为表姐和表姐夫已经

三退了(退党团队),我带上真相小册子到了他家,对表姐夫说:“你不要怕。就念‘法轮大法好,真善忍好’。”

表姐告诉我,表姐夫天天念,夜里睡不着就跪着念。后来做了手术,做了穿刺,经鉴定不是肺癌。他们非常高兴。等他出院回来说,同病房的人和他得一样病,年龄比他小,没治好人走了。表姐虽然不修炼,可是悟性挺好,她说:“都是大师(指大法师父)保佑的!”

表姐夫出院不久,表姐骑电瓶车带着表姐夫,在路上被一辆面包车从路北撞到路南。俩口子都从车上跌下来,表姐吓坏了,因为表姐夫手术还不到一个月。爬起来一看,表姐夫除脚脖子蹭破了点皮,其它都很好。表姐心里直喊:“谢谢大师!谢谢大师!”

司机听说人才做手术时间不长,要给表姐钱,表姐说:“人也没事,要钱做什么?”司机要留下电话,表姐都没要。表姐告诉我:“我现在只要一上电瓶车就念‘法轮大法好,真善忍好’。”(文/江苏大法弟子)◇

“伍角”变“伍元”——中共谎言是怎样炮制出来的

【明慧网】二零一二年十二月二十日,我因不愿放弃修炼法轮功而再次遭当局非法判刑四年半,被劫持到四川省女子监狱。过程中我亲历了几例中共编造谎言用以抹黑法轮功的事情,现列举一例:

二零一三年五月,监狱逼着我每天晚上不睡觉,抄写那些污蔑法轮大法和诽谤我师父的文章。有一篇批判文章讲我师父是怎样“敛财”的。文章中说的一个曾经在我师父身边的人,“揭露”了我师父“敛财”的事实,说,法轮功开传的初期,他亲手经历了制作小法轮章(佩戴在胸前的那种)之事,他说:这种小法轮章的材料及制作成本只

用了人民币0.32元,但是,请示师父售价时,我师父说:一枚卖人民币5元。他说,他当时以为听错了,再问一次,师父还是说一枚要卖人民币5元。他说他当时想,这也太暴利了吧!但他是弟子,只能遵照执行。

当我看到这篇“敛财”文章时,我觉得中共真是不要脸,太邪,邪得离谱,幸好我曾经买过这种小法轮章,要不然,我也会被欺骗了。我当时买的价格是,每一枚人民币0.50元,也就是伍角一枚,却被中共炮制成了一枚伍元。中共为了达到邪恶的目的,真是什么都编出来骗人。

从这个事情不难看出:所有抹黑法轮功的那些所谓的“1400

例”、天安门自焚事件是怎么炮制出来的了。希望善良的人们不再受中共谎言的蒙蔽,尽快退出中共组织,给自己选择一个美好的未来。◇(文/四川法轮功学员)



▲ 图为中共栽赃嫁祸法轮功的“天安门自焚”伪案现场图片,“烧不破的雪碧瓶”、“头发烧不着”等等漏洞百出,国际社会已揭示:该事件是由中共政府一手导演的。◇